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Nigerská vojenská vláda vypovedala dohodu o
vojenskej spolupráci s USA

infovojna.bz/article/nigerska-vojenska-vlada-vypovedala-dohodu-o-vojenskej-spolupraci-s-usa

Spojené státy mají v Nigeru stále přibližně 1000 vojáků, kteří jsou umístěni na pouštní
základně pro bezpilotní letouny vybudované za zhruba 100 milionů dolarů.
Nigerská vládnoucí junta v neděli večer oznámila vypovězení dohody o vojenské
spolupráci se Spojenými státy. TASR o tom informuje podle zprávy agentury AFP.

K tomuto kroku dochází pouze den poté, co delegace vysokopostavených amerických
představitelů ukončila třídenní návštěvu v Nigeru, jejímž cílem bylo obnovit styky s tamní
juntou.

Armáda se v této středoafrické zemi dostala k moci loni v červenci po převratu a sesazení
prezidenta Mohameda Bazouma. Zároveň se začala sbližovat s Ruskem, se kterým se
začátkem letošního roku dohodla na rozvíjení vztahů v obranném sektoru.

V nedělním prohlášení přečteném ve státní televizi se uvádí, že nigerská vláda se
rozhodla "s okamžitou platností" vypovědět dohodu o působení amerických vojenských a
civilních zaměstnanců ministerstva obrany USA v Nigeru.

"Národní rada na ochranu vlasti oficiálně vypovídala... dohody o vojenské
spolupráci, které spojují zemi se Spojenými státy americkými," uvedl v sobotu večer
v prohlášení mluvčí plukovník Amadou Abdramane.

Toto rozhodnutí přichází jen několik dní poté, co vysokopostavená americká delegace, ve
které byl šéf afrického velení USA generál Michael Langley, ukončila třídenní návštěvu
tohoto afrického státu. Americký tým se setkal s několika nejvyššími představiteli Nigeru
včetně premiéra Aliho Mahamana Lamine Zeineho - zřejmě ve snaze dohodnout
obnovení dohody -, ale nepodařilo se mu dohodnout setkání s vůdcem země, generálem
Abdourahamanem Tchanim.

"Niger vyjadřuje politování nad záměrem americké delegace odepřít suverénnímu
nigerijskému lidu právo vybrat si své partnery a typy partnerství, která by mu
mohla skutečně pomoci v boji proti terorismu," řekl Abdramane. Jeho mluvčí dodal,
že americká delegace se zachovala v rozporu s diplomatickými protokoly a hostitele ani
neinformovala o svém programu a datu příjezdu.

Spojené státy mají v Nigeru stále přibližně 1000 vojáků, kteří jsou umístěni na pouštní
základně pro bezpilotní letouny vybudované za zhruba 100 milionů dolarů, píše AFP. Od
loňského převratu však fungují jen v omezeném režimu. Washington od té doby také
pozastavil některé programy pomoci nigerské vládě.
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Niger, západoafrická země s přibližně 26 miliony obyvatel a jeden z nejchudších států
světa, byl před převratem jedním z posledních demokratických spojenců USA a
evropských států v oblasti Sahelu na jižním okraji Sahary.

Koncem loňského roku se z Nigeru stáhli poslední příslušníci francouzské vojenské mise,
která se více než deset let zapojovala do operace proti džihádistům v Sahelu. V zemi
nadále zůstává mnoho italských a německých vojáků.

V lednu se Rusko a Niger dohodly na rozvoji "bilaterální vojenské a vojensko-technické
spolupráce" a na spolupráci při stabilizaci bezpečnosti v západoafrickém regionu Sahel
po jednání šéfa nigerijské obrany Salifoua Modiho s jeho ruskými partnery v Moskvě. 

Zdroj: pravda.sk / rt.com / InfoVálka

Články související s tématikou:

The Spectator: Putin poráží v Africe Západ 
 Další krok na cestě ke globální de-dolarizaci: Egypt se vzdává amerického dolaru 

 Africké státy Mali, Niger a Burkina Faso vystupují z hospodářského bloku ECOWAS,
neboť ohrožuje jejich bezpečnost, suverenitu a slouží cizím mocnostem 

 Irácký premiér Sudání žádá po brutální agresi USA v Iráku ukončení americké vojenské
přítomnosti i spojeneckých vojsk ve svém státě 

 USA využívají africké státy jako svou bezplatnou laboratoř pro klinické studie, tak jak to
dělaly na Ukrajině, tvrdí ruská armáda 

 Nigerská vojenská vláda překazila sesazenému prezidentu Bazoumovi pokus o útěk ze
země, který byl plánován ve spolupráci se zahraniční mocností 

 Vojenští vládci západoafrického státu Burkina Faso oznámili úspěšné zmaření pokusu o
státní převrat 

 VIDEO: Macron oznámil, že Francie stáhne své vojáky z Nigeru a ukončí s ním i
vojenskou spolupráci 

 Do našich vztahů s Ruskem vás nic není, vzkázal Macronovi lídr Středoafrické republiky 
 Burkina Faso vyhostila francouzského vojenského atašé a ukončila vojenskou spolupráci

s Francií 
 Africké státy Mali, Niger & Burkina Faso ve snaze bránit své národní zájmy proti

neokoloniálním ambicím Západu a jeho militaristické agresi vytvořily obranné spojenectví 
 Macron si stěžuje, že Niger drží francouzského velvyslance v zajetí ao hladu 

 USA se připravují na odstranění nového vedení Nigeru, upozorňuje ruská zahraniční
rozvědka 

 Africké převraty odhalují a rozplétají síť západního zasahování 
 VIDEO: Velitel vojenské junty v Gabonu složil prezidentskou přísahu. Národu oznámil, že

armáda převzala moc v zemi bez krveprolití a přislíbil zorganizování svobodných,
transparentních a důvěryhodných voleb, kterými se moc navrátí lidu 

 VIDEO: Obrovské protesty v Nigeru. Desítky tisíc lidí opět demonstrovaly, chtějí ze země
vykopnout francouzské vojáky. Jedná se o největší shromáždění od převratu, který se
uskutečnil koncem července 

 VIDEO: Po Nigeru došlo k převratu iv západoafrickém Gabonu, kde vojáci oznámili
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ukončení fungování současného režimu, ohlásili převzetí moci, anulování sporných voleb
a rozpuštění všech státních institucí 

 VIDEO: Vladimir Putin vyjádřil upřímnou soustrast pozůstalým po obětech ze zříceného
tryskáče Jevgenije Prigožina. Vyšetřování již probíhá, ale oficiální kanál PMC Wagner
oznámil děsivé podrobnosti, že letadlo bylo povinně vybaveno padáky, které ale nikdo
nepoužil. Černé skříňky nalezeny. Arabská média publikovala neuvěřitelnou informaci,
svědkové prý spatřili Jevgenije Prigožina v hotelu v Bamaku v africkém Mali. Dozvíme se
ale pravdu? 

 O dôležitosti Nigeru 
 Kdo a prečo zabil šéfa wagnerovcov Jevgenija Prigožina a zakladateľa PMC Wagner

Dmitrija Utkina? 
VIDEO: Svědkyně natočila pravděpodobné sestřelení soukromého tryskáče Jevgenije
Prigožina ruskou protivzdušnou obranou. K dispozici jsou již fotografie trosek Embraeru,
které nesou něco jako stopy kuličkových ložisek z nábojové hlavice PVO systému S-400
rozmístěného v Tverské oblasti 

 VIDEO: Pri Moskve sa zrútilo súkromné lietadlo, na ktorého palube sa mal nachádzať aj
šéf wagnerovcov Prigožin 

 VIDEO: Čo je za najnovším videom Wagnerovcov 
 VIDEO: Ruská vojenská delegácia pricestovala do Líbye na pozvanie tamojšieho

vojenského lídra generála Haftara 
 VIDEO: Wagnerovci začali pracovat v Africe s cílem udělat Rusko ještě větším a Afriku

svobodnější, oznámil Jevgenij Prigožin v předvečer zahájení summitu BRICS ve videu z
africké pouště 

 VIDEO: Jevgenij Prigožin ohlásil veľký krok k tomu, aby sa Rusko stalo ešte väčším a
Afrika slobodnejšou 

 Posledný list Patrice Lumumbu - afrického protikoloniálneho lídra a prvého legálne
zvoleného predsedu vlády Republiky Kongo, ktorý bol zavraždený v roku 1961 po
vojenskom prevrate organizovanom CIA a belgickou vládou: „Príde deň, keď história
prehovorí. Nebude to však história, ktorá sa bude vyučovať v Bruseli, Paríži,
Washingtone alebo v OSN. Bude to história, ktorá sa bude učiť v krajinách, ktoré sa
oslobodili od kolonializmu a jeho bábok. Afrika bude písať svoju vlastnú históriu a na
severe aj na juhu to bude história slávy a dôstojnosti“ 

 VIDEO: Afrika odkazuje Západu: „Z Nigeru neuděláte další Libyi. Máme dost vaší
kolonizace!” 

 Šéfovia armád skupiny západoafrických štátov oznámili pripravenosť vojensky zasiahnuť
v Nigeri. Ten obvinil ECOWAS, že sa správa ako zástupca Francúzska, bývalého
kolonizátora tejto africkej krajiny 

 Putin rokoval s malijským lídrom o prevrate v Nigeri 
 Scholzova vláda žiada sankcie EÚ voči osobám zodpovedným za zvrhnutie

prozápadného prezidenta v Nigeri 
 VIDEO: Bombardovanie Nigeru Macronovým režimom a pripravenosť USA pridať sa k

vojenskému zásahu v západnej Afrike 
 Tisícky podporovateľov zvrhnutia režimu prozápadného prezidenta vyšli v Nigeri opäť do

ulíc s národnými a ruskými vlajkami. „Preč s Francúzskom, preč s ECOWAS,“ skandovali
proti plánom vojenskej intervencie zo strany západoafrických štátov. Tie na poslednú
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chvíľu zrušili plánované rokovania o situácii v krajine po vojenskom prevrate 
Nepriateľstvo medzi Mali a Macronovým režimom eskaluje. Francúzsko a Mali si
vzájomne pozastavili vydávanie víz. Lídri Nigeru medzitým odignorovali vyhrážky Paríža
a zložili novú vládu 

 Spoluarchitektka ukrajinského Majdanu Nulandová rokovala s predstaviteľmi vojenskej
junty v Nigeri a varovala ich pred pozvaním ruskej žoldnierskej skupiny PMC Wagner 

 Súvislosti prevratu v Nigeri s globálnym chaosom 
 VIDEO: Niger v obave pred možnou vojenskou intervenciou uzavrel svoj vzdušný

priestor. Zvrhnutie prozápadného prezidenta prišli na demonštráciu podporiť desaťtisíce
ľudí 
Niger v obave pred vojenskou intervenciou požiadal o pomoc ruských wagnerovcov, ktorí
už podľa neoficiálnych správ dorazili do krajiny 

 Snaha o válku v Západní Africe: Francie podpoří snahu vrátit v Nigeru do úřadu
svrženého prezidenta 

 VIDEO: Šéf PMC Wagner Prigožin odhalil, co bylo příčinou vojenského převratu v Nigeru 
 Nigerská vojenská chunta varuje pred pokusom o agresiu zo strany západoafrických

štátov usilujúcich sa dosadiť do prezidentského kresla zvrhnutého prozápadného vodcu
Mohameda Bazouma. Obyvatelia nigerskej metropoly mávajú v uliciach Niamey ruskými
vlajkami 

 Putinův úder v Africe: 1100 amerických vojáků obklíčeno na základně v Nigeru. Francouzi
už v noci prchli letadly. Po Nigeru je na řadě Čad, poslední pevnost USA v
Severozápadní Africe. Prigožinova libyjská armáda prý už dokončila přípravy k tažení 

 Prečo sú Rusko a Afrika prirodzenými partnermi 
 Poprevratové vedenie Nigeru zastavilo vývoz uránu a zlata do Francúzska a obvinilo

Macronov režim z prípravy vojenského útoku s cieľom opätovne dosadiť do kresla
zvrhnutého prezidenta. Šéf ruskej diplomacie Lavrov poukázal na paralely s Ukrajnou. EÚ
sa vyhráža ekonomickou blokádou tejto francúzskym kolonializmom a Západom
skorumpovanými lídrami spustošenej krajine Afriky. Moskva vyzýva zúčastnené strany na
zdržanlivosť. „Nech žije Rusko“, „Nech žije Putin“ a „Preč s Francúzskom“, skandujú
občania v metropole Nigeru 

 VIDEO: Podporovatelia vojenského prevratu v Nigeri podpálili dvere francúzskeho
veľvyslanectva na znak protestu proti jeho deštrukčnej a násilnej koloniálnej politike,
mávali ruskými vlajkami a volali na Putinovu slávu 

 Prečo sú Rusko a Afrika prirodzenými partnermi 
 V Nigeri sa odohral vojenský puč. Šéf prezidentskej ochranky sa vyhlásil za lídra v štáte.

Šéf PMC Wagner Prigožin uviedol, že táto západoafrická krajina sa zbavila kolonizátorov
a ponúkol služby svojich bojovníkov pri znovunastolení poriadku. Puč odsúdil Macronov
režim vo Francúzsku, EÚ, USA aj OSN 

 Rusko podpísalo dohodu o vojenskej spolupráci so 40 štátmi afrického kontinentu. Putin
oznámil, že Moskva odpísala štátom Afriky dlh v celkovej výške 23 miliárd dolárov 

 VIDEO: Rusko zvažuje návrhy Afriky na ukončení konfliktu na Ukrajině, prohlásil Putin.
Ruský prezident zároveň poukázal na to, že africký kontinent se stává novým centrem
moci zbaven dosavadního vlivu Západu. Éra hegemonie jednoho nebo několika států se
podle něj vytrácí navzdory odporu těch, kteří se snaží udržet si rozhodovací monopol na
světové záležitosti 
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Článek ruského prezidenta Vladimira Putina - „Rusko a Afrika: spojení sil za mír, pokrok a
úspěšnou budoucnost“ 

 Vláda v Burkina Faso po vyzvání francouzských vojáků k odchodu ze země vyhání pryč i
hlasitou troubu Macronova režimu - televizi France 24. Zakladatel ruské žoldnéřské
Wagnerovy skupiny Prigožin v dopise adresovaném americkému šéfovi diplomacie
připomněl, že většina Afričanů připomněl, že většina Afričanů. Blinkenovi navrhl, aby se
ve Washingtonu vzdali pokusů o politický vliv v Africe a soustředili se výlučně na
bezpečnost, kterou může poskytnout PMC Wagner
Zobrazit další

Diskuse (Připojit se do diskuse je možné pouze po registraci a následném přihlášení se do účtu.)

UPOZORNĚNÍ:
Vážení diskuterii, dle zákonů České republiky jsme povinni na požádání orgánů činných v
trestním řízení poskytnout jim všechny informace shromážděné o vás systémem (IP
adresu, mail, vaše příspěvky atd.) Prosíme vás proto, abyste do diskuse na naší stránce
nevkládali takové komentáře, které by mohly naplnit skutkovou podstatu některého z
trestných činů uvedených v trestním zákoně. Mezi takové příspěvky patří komentáře
rasistické, podněcující k násilí nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy pleti, jazyka,
víry a náboženství, politického či jiného smýšlení, národního nebo sociálního původu,
příslušnosti k národnosti nebo k etnické skupině a podobně. 

 Zároveň upozorňujeme všechny diskutující, že v diskusi nebudeme tolerovat hrubé
urážky mezi diskutujícími, vzájemné osočování se a používání vulgarismů.

Olga Zacherová2024-03-17 09:28:36
Nigerská vláda může vypovědět nevypovídatelnou smlouvu?

Munir Guirguis2024-03-17 10:03:40
No to je tak, když nedodržuješ "systém založený na pravidlech".

VIDEO: Rostas o vzniku nezávislých médií na Slovensku,
odporu proti globálnímu zločineckému kartelu, zásazích CIA
do celosvětového dění, vyšetřování zločinů covidismu když se
hrubým způsobem porušovala lidská práva, o konfliktu na
Ukrajině io sdílené spolupráci
Vydavatel a šéfredaktor měsíčníku Země & Věk Tibor Eliot Rostas v rozhovoru s
Robinem Čumpelíkem z projektu Inovace Republiky komentoval aktuální
společensko-politické události na Slovensku av zahraničí. 1
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https://www.infovojna.bz/article/video-tibor-eliot-rostas-o-vzniku-nezavislych-medii-na-slovensku-odpore-proti-globalnemu-zlocineckemu-kartelu#mdsqs


6/10

VIDEO: Michelko o tom, jak zajistit, aby rozhlas a televize byly
opravdu veřejnoprávní
Předseda Výboru NR SR pro kulturu a média Roman Michelko (SNS) ve svém
videoblogu dne 17. března 2024 komentoval aktuální události na domácí politické
scéně za uplynulý týden poznačené i předložením návrhu zákona o Slovenské
televizi a rozhlasu do zkráceného meziresortního připomínkového řízení. 1

VIDEO: Dr. Jordan Peterson vypovídal o vládním sledování a
možné hrozbě tajné policie
Kanadský profesor psychologie Jordan B. Peterson vystoupil 7. března 2024 na
senátním výboru amerického Kongresu, kde varoval před vznikem tzv. „superstátu“,
rozšiřujícím vládním dohledem a kontrolou nad občany ve všech oblastech. 8

VIDEO: Orbán vyzval ke vzpouře proti Evropské unii: „Byli
jsme oklamáni. Nebudeme tolerovat likvidaci zemědělců,
střední třídy, aby z našich dětí otroků dluhu a aby vedly celou
Evropu do války. Slováci se už vzpamatovali, Češi se
připravují a Nizozemci se už také začínají ubírat správným
směrem. Zvrat nastane iv USA“
Maďarský ministerský předseda Viktor Orbán svou výzvu adresoval při výročí
vypuknutí protihabsburské revoluce. 27
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VIDEO: Generál-prezident Petr Pavel otevřeně podpořil vyslání
českých vojáků k plnění “nebojových” úloh na Ukrajině!
Rusko prý nemá nárok a právo určovat, jaká vojska si Ukrajina
pozve na své území
Šokující výroky českého prezidenta přiblížily Českou republiku k zatažení do
válečného konfliktu na Ukrajině! Porcelánová mise NATO na Ukrajině se již rýsuje
jako hotová věc. 62

Nový šéf zpravodajství Markízy se nedůvěryhodné a
zkompromitované zprávy snaží řešit větší objektivitou.
Sorosovi političtí progresivně-liberální aktivisté působící v
této korporátní televizi zuří, vypisují a konspirují o Ficových
zásazích, stěžují si řediteli a vyplakávají ve spřízněných
médiích
Ministerský předseda Robert Fico (Směr-SSD) se koncem listopadu 2023 rozhodl,
že pro TV Markíza, Deník N, SME a portál Aktuality na Úřad vlády SR za jejich
otevřené nepřátelství, pro dělání politiky namísto žurnalistiky a za neobjektivní
informování slovenské veřejnosti, jako premiér těmto médiím nebude více
poskytovat rozhovory ani vyjádření. 19
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Chmelař odkazuje Korčokovi, který je podle něj stále
nervóznější a stále častěji klame: „Vy, notorický lhář, který
ponižuje a uráží oponenty, falešný člověk a pozér, který
nedokáže být upřímný ani před vlastním fanklubem, chcete
být hlavou tohoto státu?“
Keď Ivan Korčok v súvislosti s inváziou na Ukrajinu tvrdí, že vždy striktne dodržiaval
medzinárodné právo, opäť klame. Jednak vášnivo podporoval bombardovanie
Juhoslávie leteckými silami NATO v roku 1999, ktoré sa uskutočnilo v príkrom
rozpore s medzinárodným právom. Ale predovšetkým, v roku 2003 už ako štátny
tajomník rezortu diplomacie presvedčil Dzurindovu vládu, aby sa zapojila do
vojenskej agresie Spojených štátov v Iraku bez rezolúcie Bezpečnostnej rady OSN,
čo bol opäť zločin, ktorý si vyžiadal v konečnom dôsledku takmer milión životov,
uviedol vo svojom príspevku na sociálnej sieti publicista, politický analytik a
vysokoškolský pedagóg Eduard Chmelár. 7

Fiala se bál úniku informací z Macronovho válečného summitu
v Paříži. Kvůli Ficovi v místnosti proškrtal svůj projev o
Ukrajině
Šéf české vlády nechtěl, aby strategické informace o munici pro Ukrajinu odešly
přes slovenského premiéra blíž k ruským uším. 5
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Víťazstvo Ruska na Ukrajine by znížilo dôveryhodnosť Európy
na nulu, panikári Macron v zúfalom pokuse strojcov terajšej
európskej vojnovej politiky slúžiacich svojim globalistickým
bábkovodičom v ich úsilí udržať si svoju nezvratne
rozpadávajúcu sa mocenskú štruktúru. Tajná vojenská
analýza získaná francúzskym magazínom konštatuje, že
Ukrajina nie je schopná vojensky vyhrať
Šéf Elyzejského paláca pobavil svet svojím výrokom, že jeho krajina je pripravená
zabezpečiť, aby Rusko ako krajina s neprekonateľnými zbraňami a s najväčším
jadrovým arzenálom na svete nezvíťazilo vo vojne na Ukrajine. Uniknutý utajený
dokument medzitým uvádza, že pre Západ by bolo pokračovanie vo vojenskom
riešení na Ukrajine tou najvážnejšou chybou. 11

VIDEO: Ruská armáda zabila takmer 200 ukrajinských vojakov
počas ich pokusu preniknúť na ruské územie. Počas operácie
boli zlikvidované tanky, obrnené vozidlá a ďalšia armádna
technika
Už počas utorka sa tri kyjevským režimom podporované formácie domobrany
vyzbrojené ťažkými zbraňami pokúsili vstúpiť do Kurskej a Belgorodskej oblasti. Pri
tomto útoku ukrajinská strana podľa ruskej armády stratila viac ako 230 bojovníkov,
sedem tankov, tri bojové vozidlá pechoty Bradley a dva obrnené transportéry. 11
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VIDEO: Harabin o prezidentských debatách v korporátnych
médiách, o Korčokovi, ktorý ako diktátor cenzuruje a umlčiava
alternatívne médiá, o šéfovi Ústavného súdu Fiačanovi, aj o
problémoch občanov Slovenska mimo Bratislavy a
nadchádzajúcom pojednávaní na špeciálnom súde kvôli jeho
vyjadreniam o oprávnenosti Putinovej špeciálnej vojenskej
operácie na Ukrajine
Bývalý minister spravodlivosti, niekdajší šéf Najvyššieho súdu SR a občiansky
kandidát na prezidenta Štefan Harabin sa o aktuálnych spoločensko-politických
udalostiach zhováral s redktorkou Mimi Šramovou. 9

VIDEO: Fico plánuje morálně i finančně odškodnit podnikatele
Josefa Hambálka, který se díky progresivně-liberálnímu
extremistovi Korčokovi dostal na sankční seznam EU. Premiér
se mu veřejně omluvil a vyjádřil přání, aby podobný osud
postihl „idioty“ z předchozí garnitury a především Korčoka
Bývalý ministr zahraničních věcí SR, militantní cenzor, známý kariérní sluha cizích
zájmů a hlavní viník trestající diktátorským způsobem nepohodlných občanů Ivan
Korčok jemu vlastním arogantním a povýšeneckým stylem reagoval, že se vládě
podařilo zastat představitele kremelské propagandistické organizace Noční vlci EU.
21
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